

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。

安徽合肥法轮功学员被迫害简讯

安徽省合肥市蜀山区法院非法庭审法轮功学员翟亚男

蜀山区法院于2022年11月11日下午三点对翟亚男非法庭审，庭审开始，公诉人李卫华在庭上大言不惭地宣布，对翟亚男非法庭审有“充分的证据”，称通过摄像头看到的翟亚男和路人（所谓证人）说话，说法轮功好。

律师称，公诉人李卫华无任何理由，纯属于信口道来，不具备起码公诉人的素养，睁着眼说瞎话。律师说法轮功好，并不构成犯罪。律师驳斥李卫华：本次只有单独证人证言，你说的所谓证据全都是孤证，属于无效证据，不能以此来定罪。法院应该宣告我的当事人无罪，不要枉法裁判。

律师还提出来，之前有一个程律师为翟亚男辩护，被法院无理拒绝，所以要求法官回避，法官当庭

没有给出答复。

安徽安庆市法轮功学员黄志松、江峡根面临非法开庭

安庆市太湖县法院初步定于2022年12月8日上午对法轮功学员黄志松、江峡根非法开庭。地点在太湖县法院第七审判庭。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

安徽高级人民法院副院长周榕被判刑8年 罚金30万

【明慧网】据安徽省 2022 年 11 月 18 日消息，安徽省政协社会和法制委员会原副主任周榕，被安徽省池州市中级法院以受贿罪、徇私枉法罪判处有期徒刑 8 年，并处罚金人民币 30 万元，对其违法所得依法予以追缴。

周榕为了升官发财，追随江泽民迫害法轮功，良知泯灭，破坏法律实施，不择手段，制造冤假错案，把好人送入监狱。周榕是安徽省法院系统迫害法轮功的主要责任人，负有不可推卸的罪责。

周榕，汉族，安徽淮南人，1960 年 2 月出生，出生地江苏南京，省委党校研究生学历，法学学士，1977 年 3 月参加工作，中共恶党党员。曾任安徽省政协社会和法制委员会副主任。

1998 年 7 月起，周榕历任安徽省高级人民法院（以下简称安徽高院）刑事审判一庭副庭长、审判员、审委会委员、刑事审判一庭庭长；2003 年 10 月任宿州市中级法院（以下简称宿州中院）党组书记、代理院长；2004 年 2 月任宿



图：周榕接受审判

州中院党组书记、院长；2009 年 12 月起，历任安徽高院执行局局长、审委会委员、党组成员、副院长、审委会委员；2018 年 5 月任安徽高院党组副书记、副院长、审委会委员；2020 年 1 月任安徽省政协社会和法制委员会副主任。2021 年 6 月，周榕因严重违纪违法被立案审查调查。

周榕任安徽高院党组副书记（正厅级）、副院长、审委会委员期间，安徽省法院系统非法对至少 85 名法轮功学员判刑。例如，

◎安徽省阜阳市县医院退休护士、法轮功学员王翠兰被临泉县法院非法判刑 12 年，罚金 3 万元；

◎安徽省铜陵市法轮功学员黄永青博士被非法判 1 年缓刑 2 年；

◎安徽省亳州市法轮功学员穆敏、穆蓬娟、穆霞、穆丽芳各被非法判刑 7 年 6 个月，罚金 5 万元；

◎安徽省淮南市法轮功学员赵

美君被非法判刑 8 年 6 个月，冻结资金 3 万多元。

周榕任宿州中院党组书记、院长期间，多名法轮功学员被非法判重刑：

◎法轮功学员梦捷（孟凡海），男，69 岁，安徽省宿州市萧县人，上海某机械厂退休职工，2004 年 11 月底在萧县被恶警非法抓捕，非法判刑 10 年，非法关押在安徽宿州市第三监狱。

◎法轮功学员王钦立，男，30 岁，大学毕业，安徽省砀山县李庄镇人，2004 年 11 月在安徽省太和县被恶警非法抓捕，在宿州市砀山县法院被非法判刑 8 年，非法关押在安徽省宿州市第三监狱。

善恶必报。今天周榕的下场，也是他参与迫害法轮功的因果报应。宿州市中院两任院长都因为迫害法轮功遭恶报。宿州市中级法院院长秦龙兴（五十七岁），经他手，全地区有很多法轮功学员被非法判刑。二零零三年八月份，秦龙兴得重病在医院抢救无效，第二天死亡。

奉劝中共体制内那些仍参与在迫害法轮功学员的人，赶快清醒，停止作恶，悔过自新，为自己留一条后路。莫作中共的陪葬品，毁了自己生命的永远，落得个千古骂名！◇



“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？